

Borci še vedno pokončne drže

Letos ko praznujemo 40-letnico zmage nad fašizmom, je še posebej pomembno, da poudarjamo prispevek borcev k tej veliki zmagi in zgodovinskemu dejstvu kot odgovor tistim, ki bi želeli ta boj prikazati v drugačni luči, kot je v resnici bil. Zato je dolžnost borcev, da povedo, kako je v resnici bilo, kdo nima prav in zakaj. Za končno oceno se ni treba bati, saj zgodovina mora biti pravična.

Borci NOB so še posebej kritični ob raznih negativnih pojavih in deformacijah v našem družbenopolitičnem in gospodarskem življenju. Posebej angažirani so v krajevni samoupravi in v delegatskem sistemu. Prizadevajo si za uspešno delo delegatov in delegacij.

Nerazumljivo je dejstvo, da je po 40 letih zmage nad fašizmom še vedno zaskrbljujoča socialna varnost borcev. Veliko jih je, ki še danes nimajo zagotovljenega življenjskega minimuma. Socialno-zdravstvena komisija bo morala zbrati čimprej vse podatke o socialnem in materialnem stanju borcev, saj je to problematiko treba takoj rešiti. Stalno se opozarja tudi na posebno skrb, ki bi je morali biti deležni borci in še posebej vojni invalidi v domovih za starejše občane in v bolnišnicah.

Do sedaj je bil storjen določen napredek v negovanju, razvijanju, uveljavljanju in prenašanju tradicij NOB. Borci, združenja in ZZB NOV so si zlasti prizadevali, da bi moralnopolitične in etične vrednote naše revolucije ter lastnosti njenih udeležencev dejansko prevzemala mlada generacija in družbenopolitične in družbene strukture ter celotni politični sistem, zlasti v krajevnih skupnostih. Seveda pa se to prenašanje revolucionarnih izročil mora

posodobiti in prilagoditi današnjemu času. Posebno skrb bo treba še naprej posvečati vzdrževanju spomenikov in spominskih obeležij revolucionarnega gibanja in NOB, kakor tudi spominom še živečih borcev.

Dosedanji predsednik Občinskega odbora ZZB NOV Ljubljana-Šiška Cveto Novak je zaprosil za razrešitev, ker je bil izvoljen za podpredsednika republiškega odbora ZZB NOV Slovenije, zato je skupščina sprejela njegovo prošnjo in za novega predsednika izvolila dosedanjega podpredsednika FRANCA DOLENCA. V predsedstvo OO ZZB NOV pa so iz svojih vrst izvolili za podpredsednika FRANCA VIDMARJA in za člane predsedstva IVANA BIZANTA in ing. LUDVIKA VRHOVCA.

Na skupščini so Cvetu Novaku izrekli posebno priznanje in zahvalo za njegovo požrtvovalno dolgoletno delo, saj je bil dve leti podpredsednik in kar sedem let predsednik občinskega odbora ZZB NOV.

Cveto Novak je vedno znal zrelo presojati vsako nastalo situacijo, kar je bilo marsikomu neprijetno. Kot izreden človek je znal ljudi ob sebi pravilno usmerjati in je vedno poudarjal, da borci morajo obdržati svoj obraz in biti vedno pokončne drže. V času njegovega delovanja v občinskem odboru je bilo za šišenske borce veliko storjenega. Tako so organizirali dispanzer za borce, občinsko borčevsko ambulanto, pa tudi v zobozdravstvu je bil narejen korak naprej. Urejene so bile priznavalnine in druge oblike pomoči za lajšanje zdravstvenih in socialnih razmer borcev.

Mario L. Vilhar



Priznanja ZZB NOV Ljubljana-Šiška

Občinska priznanja ZZB NOV Ljubljana Šiška so letos prejeli: PIONIRSKI ODRED OŠ »AVGUST BARLE« iz Sore za izredno aktivnost in uspešnost pri negovanju in razvijanju revolucionarnih tradicij NOB — v okviru programa Jugoslovanskih pionirskih iger »Rastemo pod Titovo zastavo«, za uspešno sodelovanje v natečaju »Mi mladi«, za organizacijo akcije Kurirčkova torbica in tekmovanje za znak partizanskih enot ter skrb za spomenike in spominska znamenja iz NOB.

Za dolgoletno aktivno, požrtvovalno in uspešno delo v organizaciji ZZB NOV ter za pomemben prispevek k utrjevanju samoupravnih socialističnih odnosov in delegatskega sistema na vseh področjih in za razvijanje revolucionarnih izročil NOB so dobili letošnje občinsko priznanje: IVANKA ADROMANKO, ALEKSANDER BOLE, ROMAN GABER, MARKO HAJDUKOVIČ, PAVLE KALIŠ, BOLTEŽAR KASTELIC, ANTON KOSEC, Dr. AVGUŠTIN LAH, STANKA MANDELJC, KAREL NOTAR, FRANC OVEN, VINKO WEISEISEN, MILAN ZAGORC in JOŽICA ZOROJA.



Redne letne skupščine ZZB NOV Ljubljana-Šiška so se razen delegatov iz 31 krajevnih združenj udeležili tudi predstavniki občinskih odborov sosednjih ljubljanskih občin, predstavnik mestne ZZB NOV in predstavniki družbenopolitičnih organizacij, skupščine občine in izvršnega sveta občine Ljubljana-Šiška. Dosedanji predsednik OO ZZB NOV Ljubljana-Šiška Cveto Novak je podelil letošnje občinsko priznanje ZZB NOV tudi prvoborcju Aleksandru Boletu, predsedniku ZZB NOV v KS Bratov Babnik.